

ЗВІТ
про виконання наукової роботи
кафедри дизайну архітектурного середовища
за 2024 рік.

1. Узагальнена інформація щодо наукової та науково-технічної діяльності підрозділу *(необхідно відобразити найбільш актуальні події, найвагоміші результати, основні пріоритетні наукові напрями підрозділу, статистичні дані із діяльності підрозділу у звітному році тощо).*

У звітному періоді: основним пріоритетним науковим напрямом року стала тема відновлення міст України, зруйнованих внаслідок російської агресії.

Кафедрою була організована і проведена Науково-практична конференція «Теорія і практика формування і розвитку дизайну архітектурного середовища: проблеми відновлення архітектурного і міського середовища в Україні» у співпраці з кафедрою міського дизайну та планування Технічного університету Дармштадта. (16.04.2024). Керівник конференції проф. В.О. Тімохін. Члени оргкомітету: проф. І.В. Булах, доц. Ю.С. Рябець, доц. В.А. Щурова, ст. викл. О.В. Іванченко, асист. Сало В.В. На сайті кафедри викладено електронні тези конференції. Посилання на матеріали: <https://www.knuba.edu.ua/kafedra-dyzajnu-arhitekturnogo-seredovyshha-pidvodyt-pidsumky-ih-naukovo-praktychnoyi-konferencziyi-teoriya-i-praktyka-formuvannya-rozvytku-dyzajnu-arhitekturnogo-seredovyshha-problemy-vi/>

Амбасадором стала д. арх., проф. Ірина Булах, професор кафедри дизайну архітектурного середовища, Київського національного університету будівництва і архітектури (Україна), яка знайшла прихисток від війни як гостьовий професор кафедри міського дизайну та планування, Технічного університету Дармштадта (Німеччина). Вона переклала з німецької мови вітальні промови наступних учасників:

- м. н. Ицянъ Бенджамин (науковий співробітник кафедри міського дизайну та планування, Технічний університет Дармштадта, Німеччина)
- д. інж. Йоахім Шульце (науковий співробітник кафедри міського дизайну та планування, Технічний університет Дармштадта, Німеччина)
- м. н., дипл. інж. Нурдін Лабіді (Науковий співробітник кафедри міського дизайну та планування, Технічний університет Дармштадта, Німеччина).

Також для зарубіжних учасників Ірина Валеріївна переклала українські привітання д. арх., проф. Віктора Тімохіна, завідувача кафедри дизайну архітектурного середовища КНУБА і оргкомітету конференції.

Заслухано, обговорено і записано хід конференції: окреслено напрямки наукової діяльності кафедри дизайну архітектурного середовища та міського дизайну та планування; наведено висновки атестаційних робіт магістрантів ДАС і ТАіАП КНУБА; підтверджено поглиблене вивчення тем супутнього курсового проектування магістрантів. У конференції прийняли участь викладачі, аспірант, магістранти кафедри дизайну архітектурного середовища та кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування.

Молода вчена, асистентка кафедри дизайну архітектурного середовища Сало Валерія Володимирівна успішно захистила дисертацію на тему «Типологічні особливості архітектурно-планувальної організації підземних науково-дослідних комплексів в Україні», представлену на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 191 – Архітектура та містобудування. Науковий керівник – канд. арх., доц. Праслова В.О. URL:

<https://dir.ukrintei.ua/view/okd/451b6cd78ca3aab99661787d371b3601>

Також команда студентів (Monja Kulla, Hannah Watzke та Sophia Weber) Технічного університету Дармштадта (Німеччина), яка приймала участь під керівництвом Булах І.В. в курсовому проєкті «Архітектура охорони здоров'я: Інклюзивне проживання» (бакалаврська робота / магістерська робота) в зимовому семестрі 2023/2024, здобула перемогу у міжнародному конкурсі «Student Award for Healthcare Architecture». Фінал конкурсу відбувся 25 квітня 2024 року в Технічному університеті Відня (Австрія). Загальна кількість студентів, які під керівництвом Булах І.В. прийняли участь у конкурсі складає 16 (6 команд).
<https://award24.ac.co.at/ergebnisse>

Доц. Гарбар М.В. зайняла третє місце у Відкритому всеукраїнському архітектурному конкурсі проєктів на кращу концепцію зі створення меморіального комплексу на вулиці Лісова, 1А в Ягідному Чернігівської області (12.03.2024 р.)
<https://ch.restoration.gov.ua/press/news/59402.html>

3 жовтня 2024 р. в бомбосховищі архітектурного факультету відбулася лекція викладачки-асистентки кафедри дизайну архітектурного середовища Ірини Мірошнікової з колегою – кураторів павільйону України на ХХVІІІ Венеційському архітектурному бієнале, присвячена 35-річчю кафедри ДАС.

2. Науково-дослідні роботи, що фінансуються за рахунок коштів спеціального фонду:

№ з/п	Назва НДДКР Замовник ПІБ наукового керівника	№ Договору, дата підписання	Терміни виконання	Обсяг фінансування, тис. грн.	Очікувані результати
1	«Проблеми і методи відновлення і розвитку архітектурно-містобудівного середовища в Україні» №0123U102032 Науковий керівник роботи Віктор Олександрович Тімохін	02.04.2023	Початок 02.04.2023 Закінчення 02.04.2028	Власним коштом виконавців	Участь у конкурсах, Завершення і захист кваліфікаційних робіт, дисертацій

3. Розробки, які впроваджено у 2024 році (відповідно до таблиці):

№ з/п	Назва та автори розробки	Показники результативності, переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадженн я (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата впровадженн я	Результати, які отримано підрозділом від впровадженн я
-	-	-	-	-	-

4. Список наукових праць, у міжнародних науково метричних базах даних(Scopus, Webometrics та інші) із вказанням web-адреси видання та сторінки публікації

№ з/п	Автори	Назва роботи	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск, перша - остання сторінки) роботи	Активне посилання	Індексується кuartиля ми*Q1-Q2 та Q3-Q4
СтаттіScopus						
1	Bulakh I.	Ecological Park – A Step Toward Sustainable Development.	<i>Advances in Science, Technology & Innovation, Springer, 2024</i>	Рр. 599-601.	https://doi.org/10.1007/978-3-031-51904-8_133	Q1- Q2
СтаттіWebofScience						
1	Inna Marynchenko, Taisiia Gaivoronska, Iryna Barbashova, Viktoriya Shchurova , Natalia Skachedub	Methodological principles for ensuring the assessment of educational achievements in higher education under the conditions of distance education.	<i>Ad alta-journal of interdisciplinary research, 2024</i>	Volume 14 (2) , Special Issue SIPp.12 0-125	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001288122500021	
2						
Інші статті						
1						
2						

* **Квартиль** журналу визначається за даними SCImago JournalRankingабо Journal CitationReports. Дані про кварталі беруться у рік публікації статті. У випадку наявності у журналу декількох значень кварталів за різними спеціалізаціями, до розрахунку враховується найвищий з них.

5. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих учених(навести у текстовому вигляді до 7 рядків).

Студенти кафедри ДАС у 2024 році приймали участь у конференціях та публікували тези доповідей у співавторстві чи під керівництвом викладачів.

У науково-практичній конференції «Теорія і практика формування і розвитку дизайну архітектурного середовища: проблеми відновлення архітектурного і міського середовища в Україні» у співпраці з кафедрою міського дизайну та планування Технічного університету Дармштадта. (16.04.2024) взяли участь 27 студентів кафедри. У VI науково-практичній конференції «Містобудування: проблеми і перспективи розвитку» 23. 04. 2024 взяли участь 5 студентів.

Результати дослідження підземної урбаністики впроваджено в проєктну практику з вирішенням актуальних питань створення місць безпечного прихисту населення міст та відновлення архітектурно-містобудівного середовища в Україні. Розробка бакалаврських і магістерських робіт за назвою науково-дослідної теми та участь у конкурсах «КОД» – Конкурс студентів, аспірантів та молодих архітекторів імені Олександра Плеханова (в другий тур пройшли 4 проєкти) і XXIX BIENNALE Огляд-конкурс кваліфікаційних робіт випускників 2023 і 2024 років. Всеукраїнський огляд-конкурс дипломних робіт 2023 – 2024 XXIX Biennale, Київ, Україна (2024). Кількість переможців від ЗВО – 14, диплом першого ступеня – 5, другого ступеня – 7, третього ступеня – 2. URL: <https://www.knuba.edu.ua/arhitekturnyy-oglyad-konkurs/>

6. Наукові підрозділи, їх напрями діяльності, робота з замовниками(центри колективного користування, центри трансферу технологій, тощо),(зазначити назву підрозділу, стисло описати його діяльність та результативність роботи).**Немає.**

7. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями(надати загальну інформацію про стан міжнародного наукового співробітництва підрозділу: характеристику основних напрямів міжнародного наукового і науково-технічного співробітництва, приклади їх успішної реалізації та перспективи розвитку) (до 20 рядків).

Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями перейшло на рівень підписання договорів про співпрацю:

- Договір про співпрацю між кафедрою міського дизайну та планування Технічного університету Дармштадта, Німеччина та кафедри дизайну архітектурного середовища Київського національного університету будівництва і архітектури, Україна (проф. Булах І.В.).
- Договір щодо співпраці між кафедрою дизайну та міського розвитку Технічного університету Дармштадта, Німеччина та кафедри дизайну архітектурного середовища Київського національного університету будівництва і архітектури, Україна (проф. Булах І.В.).

Детальні дані щодо тематики співробітництва з зарубіжними партнерами (окремо по кожній країні) викласти за формою:

Країна партнер (за алфавітом)	Установа - партнер	Тема співробітництва	Документ, в рамках якого здійснюється співробітництво, термін його дії	Практичні результати та публікації
Німеччина	Технічний університет Дармштадта,	Науково-педагогічне співробітництво	1. Запрошення на наукове стажування з	Звіти за результатами наукових

	кафедра дизайну та міського розвитку		01.07.2023 по 30.06.2024 2. Запрошення на наукове стажування з 01.09.2024 по 30.06.2025 3. Договір про співпрацю між кафедрами від 27.06.2023	стажувань було надано; підтримка та співпраця в поданні грантових заявок
Німеччина	Технічний університет Дармштадта, кафедра міського дизайну та планування	Наукове співробітництво	Договір про співпрацю між кафедрами від 14.11.2023	Підтримка та співпраця в поданні грантових заявок

8. Інформація про наукову та науково-технічну діяльність, що здійснювалась спільно з науковими установами Національної академії наук України та національних галузевих академій наук (до 20 рядків) (спільні структурні підрозділи, тематика досліджень, видавнича діяльність, стажування студентів та аспірантів на базі академічних установ, результативність спільної співпраці, об'єднання зусиль щодо створення спільних центрів колективного користування наукоємним обладнанням, шляхи вирішення цього питання).

На Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”, відділення технічних наук, секція «Архітектура та дизайн» доц. кафедри ДАС Рябець Ю.С. очолила керівництво школярем, який зайняв призове місце II (міського) етапу серед учнів 11-х класів – учениця Чернухіна Є.Є. 11 клас, ТОВ «Атмосферна школа», Подільського району м. Києва (тема: «Модульні будівлі для організації тимчасового житла») лютий 2024 р. – грамота в номінації «Тема, що відноситься до найсучасніших наукових напрямів».

9. Заходи, здійснені спільно з Київською міською державною адміністрацією та спрямовані на підвищення рівня ефективності роботи науковців для вирішення регіональних потреб (до 20 рядків) (госпдоговірна тематика, обсяги її фінансування, вирішені регіональні проблеми тощо). **Немає.**

10. Створення, впровадження та використання наукових або науково-технічних (прикладних) результатів:

1	Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів спеціального фонду, всього одиниць, з них::	-
	– господарських договорів/контрактів (українські замовники)	-
	– господарських договорів/контрактів (іноземні замовники)	-

	– грантових угод (держаного рівня)	-
	– грантових угод (міжнародного рівня)	-
	– інше (зазначити внизу таблиці)	-
2	Кількість поданих і прийнятих до розгляду заявок на державні, міжнародні наукові гранти (окрім індивідуальних) всього одиниць, з них:	3
	– на отримання міжнародних грантів за пріоритетними програмами (конкурсні програми Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, Євратом)	-
	– на отримання інших міжнародних наукових грантів за пріоритетними програмами, у т.ч. які мають наукову складову (Erasmus+, CreativeEurope, інші програми ЄС тощо)	3
	– на отримання державних наукових грантів (загальнодержавні конкурси НФДУ, МОН, УФС тощо)	-
	– інше (зазначити внизу таблиці) 1. Заявка на отримання гранту від Deutsche Forschungsgemeinschaft (DFG), Walter Benjamin-Programm, Німеччина 2. Заявка на отримання стипендії для висококваліфікованих вчених-біженців від Hessenfonds Міністерства науки та мистецтва, Гессен, Німеччина 3. Заявка на участь у Eleonore-Trefftz-Programm (програма для іноземних професорів) Технічного університету Дрездена, Німеччина	

11. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу викладачів (коротко зазначити тематику, наукових керівників, науковий результат, його значимість).

Згідно тематичного плану на 2024 рік під керівництвом доцента кафедри Праслової В.О. було завершено та захищене дисертаційне дослідження Сало Валерії Володимирівни «Типологічні особливості архітектурно-планувальної організації підземних науково-дослідних комплексів в Україні», представлену на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 191 – Архітектура та містобудування. Результати дослідження підземної урбаністики впроваджено в проєктну практику з вирішенням актуальних питань створення місць безпечного прихисту населення міст та відновлення архітектурно-містобудівного середовища в Україні.

Наукова новизна одержаних результатів дисертаційного дослідження на здобуття ступеня доктора філософії Сало Валерії Володимирівни «Типологічні особливості архітектурно-планувальної організації підземних науково-дослідних комплексів в Україні», виконану під керівництвом доцента кафедри Праслової В.О. полягає в наступному:

- науково обґрунтовано нові типи спеціалізованих закладів – підземних науково-дослідних комплексів фізики, астрофізики та мультидисциплінарних;
- розширено загальну класифікаційну систему підземних будівель і споруд;
- розроблено типологію з підкріпленням функціональною моделлю кожного з визначених типів підземного науково-дослідного комплексу з повним

функціональним складом приміщень та зонуванням території поверхні виходячи з будівельних норм України;

- визначено та сформульовано основні принципи архітектурно-планувальної організації кожного з визначених типів підземних науково-дослідних комплексів.

Практичне значення дослідження підземної урбаністики пов'язане з можливістю застосування розроблених автором рекомендацій архітектурно-планувальної організації підземних науково-дослідних комплексів при проектуванні підземних споруд іншого призначення, а саме: для вивчення та розробки технологій в оборонній промисловості, вдосконалення технологій розмінування, відпрацювання рятувальних операцій ДСНС та проведення експериментальних і лабораторних досліджень в галузях хімії, біології та медицини, для організації інопланетних поселень.

Науково-теоретичні концепції впровадження принципів та формування функціональних моделей окремих лабораторних модулів прийняті в якості рекомендації до створення підземних лабораторних приміщень на спрямовані на розширення можливостей підземного простору Ірпінської центральної міської лікарні. Вагомою роботою стала розробка конкурсного проекту Президентського університету в м. Києві.

Наразі на кафедрі ведеться дослідження щодо розбудови тимчасових поселень для людей, постраждалих внаслідок воєнних дій, яке закладено в календарний план подальшого виконання науково-технічної роботи. Зінов'єва О.С. працює з аспірантом Амосовим Ю.Д.

12. Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт:

1	Кількість чинних (діючих) документів на об'єкти прав інтелектуальної власності, всього одиниць, з них:	-
	– патентів України на винахід	-
	– патентів України на корисну модель	-
	– патентів інших країн, які обліковуються міжнародними патентними базами	-
	– які знаходяться на бухгалтерському обліку	-
2	Кількість поданих заявок на видачу охоронних документів України, всього, з них:	-
	- патентів України на винахід	-
	- патентів України на корисну модель	-
3	Отримано нових документів на об'єкти прав інтелектуальної власності, всього одиниць, з них:	-
	– патентів України на винахід	-
	– патентів України на корисну модель	-
	– патентів інших країн, які обліковуються міжнародними патентними базами	-
4	Кількість реалізованих трансферів технологій, всього одиниць, з них:	-
	– укладання ліцензійних угод	-
	– укладання договорів на ноу-хау	-
	– інші угоди на передачу технологій	-
	– отримано коштів від реалізації (тис. грн)	-

13. Результативні показники підрозділу

1	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і техніки, всього	-
2	Кількість лауреатів (за основним місцем роботи), всього	-
3	Кількість робіт, відзначених державними нагородами, преміями України в інших галузях, усього	-
4	Кількість лауреатів (за основним місцем роботи), усього	-
5	Кількість робіт, відзначених міжнародними нагородами, усього	-
6	Кількість лауреатів (за основним місцем роботи), усього	-
7	Кількість науковців, що отримують стипендії Кабміну України для молодих учених, усього	-
8	Кількість науковців, що отримують премії та гранти Президента для молодих учених, усього	-
	у тому числі гранти Президента України докторам наук (віком до 45 років) для здійснення наукових досліджень	-
9	Кількість науковців, що отримують премії та стипендії Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених, усього	-
10	Кількість науковців, що отримують інші стипендії та премії державного та регіонального рівня, усього	-

14. Показники результативності наукової діяльності за останні 5 років:

№	Підготовка дослідників	2020	2021	2022	2023	2024
1	Кількість НП, НПП та / або аспірантів, яким присуджено науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук) / освітньо-творчий ступінь доктора мистецтва, які працювали за основним місцем роботи та / або навчалися, осіб	-	-	-	-	1
2	Кількість НП, НПП та/або докторантів, яким присуджено науковий ступінь доктора наук, які працювали за основним місцем роботи, осіб	-	1	-	-	-

15. Публікації:

1	Опубліковано <i>монографій</i> , всього одиниць, з них:	1
	– в Україні	1
	– за кордоном, мовами країн ОЕСР та/або ЄС	-
	– які індексуються у Scopus та/або WoS	-
	– у відкритому доступі	-
2	Опубліковано <i>розділів монографій</i> , які індексуються у Scopus та/або WoS, всього одиниць	-

3	Опубліковано <i>статей у періодичних виданнях</i> , всього одиниць, з них:	8
	– які індексуються у Scopus та/або WoS в наукових журналах з квантилями Q1- Q2	1
	– які індексуються у Scopus та/або WoS в наукових журналах з квантилями Q3- Q4	1
	– у фахових наукових виданнях України категорії Б	6
	– у відкритому доступі	8
4	Опубліковано <i>словників, каталогів, довідників та енциклопедій</i> , всього одиниць, з них:	-
	– у відкритому доступі	-
5	Опубліковано <i>підручників, навчальних посібників</i> , всього одиниць, з них:	-
	- підручників;	-
	- навчальних посібників	-
	– у відкритому доступі	-
6	Опубліковано <i>набори FAIR-даних**</i> , які мають DOI	-
	Опубліковано <i>публікацій у матеріалах конференцій (Proceedings)</i> , які індексуються у Scopus та/або WoS всього одиниць, з них:	-
	– у відкритому доступі	-
7	Кількість <i>журналів</i> , що індексуються Scopus та/або WoS всього одиниць, з них:	-
	– віднесені до 3 квантилів Q1- Q2	-
	– віднесені до 3 квантилів Q3- Q4	-
	– з відкритим доступом	-
	– з безкоштовною публікацією для українських авторів	-
8	Кількість <i>журналів</i> , які віднесені до категорії «Б» , всього одиниць	-

****FAIR-дані**- дані, які зберігаються в електронній формі та відповідають принципам належного управління дослідницькими даними (принципам **FAIR** (відшукованості (Findable), доступності (Accesible), сумісності (Interoperable) та повторного використання (Reusable))). Дослідницькі дані - дані або дані та метадані, зібрані та (або) одержані в процесі фундаментальних або прикладних наукових досліджень, які зокрема, використовуються для підтвердження таких досліджень та отриманих наукових результатів;

16. Видавнича діяльність:

№ з/п	Назва	Автор	Видавництво чи місце проведення , рік	Кількість друкованих аркушів
16.1. Монографії***				
Опубліковано в Україні				
1.	WHO? (ХТО?)	Юрій Пісковський & Вікторія Порт (Щурова).	Популярне видання:– К.: ТОВ «КВІЦ», 2024. – 100 с.	<u>25,8</u> 2
...				

Опубліковано за кордоном, мовами країн ОЕСР та/або ЄС				
Які індексуються у Scopus та/або WoS				
1.	Ecological Park – A Step Toward Sustainable Development.	Bulakh I.	<i>Advances in Science, Technology & Innovation, Springer, 2024. Pp. 599-601.</i>	
2.	Methodological principles for ensuring the assessment of educational achievements in higher education under the conditions of distance education.	Inna Marynchenko, Taisiia Gaivoronska, Iryna Barbashova, Viktoria Shchurova , Natalia Skachedub	<i>Ad alta-journal of interdisciplinary research, 2024. Volume 14 (2) ,Special Issue SIPp.120-125</i>	
16.2. Підручники***				
1.	-	-	-	-
...				
16.3. Навчальні посібники***				
1.	-	-	-	-
...				
16.4. Нормативні документи***				
1.	-	-	-	-
...				
16.5. Публікації (статей) у фахових журналах				
У фахових наукових виданнях України категорії А				
1.	-	-	-	-
...				
У фахових наукових виданнях України категорії Б				
1.	Сталий підхід до трансформації центральних вулиць міст України	Зінов'єва О.С., Рябець Ю.С., Чернятевич Н.Г.	Просторовий розвиток №7 Київ, КНУБА 2024, С.54-65 https://library.knuba.edu.ua/books/zbirniki/29/2024/SD2407.pdf	0,75
2.	Проблеми забезпечення комфортності житлового середовища на основі мобільних будівель	Рябець Ю.С.	Архітектурний вісник КНУБА №29, 2024 С.115-123 DOI: https://doi.org/10.32347/2519-8661.2024.29.115-123	0,56
3.	Сучасні тенденції архітектурно-середовищної організації підземних науково-дослідних	Сало В.В.	Сучасні проблеми Архітектури та Містобудування, 2024. Вип.68, С.178-186 https://doi.org/10.32347/2077-3455.2024.68.178-186	0,56

	комплексів.			
4.	Історичні архітектурно-містобудівні осередки в етнічній культурі України.	Тімохін В.О., Шебек Н.М.	<i>Сучасні проблеми архітектури та містобудування.</i> – К.: КНУБА, 2023. Вип. 67.С. 81-90. https://doi.org/10.32347/2077-3455.2023.67	0,5
5.	Якісні показники відкритих громадських просторів транспортно-пересадочних вузлів.	Тімохін В.О., Щурова В.А., Гарбар М.В.	Містобудування та територіальне планування КНУБА, 2024. Вип.86: 208-220 https://doi.org/10.32347/2076-815x.2024.86.208-220	0,75
6.	Тектоніка й архітектоніка мережі історичних осередків архітектурно-містобудівної культури в етнічних регіонах України.	Тімохін В.О., Шебек Н.М.	Сучасні проблеми архітектури та містобудування. Київ: КНУБА, 2024. Вип. 68.С. 187-201. https://doi.org/10.32347/2077-3455.2024.68	<u>0,94</u> 0,47

16.6. Тези доповідей у міжнародних конференціях

1.	Sustainable development of the Pirnovo community in the Kyiv region: problems and perspectives.	Marta Mykhidenko , Nadiia Shebek, Viktor Timokhin, Oleksandr Olkhovets	5th International conference on sustainable futures: Environmental, technological, social and economic matters. May, 21 – 24, 2024, Kryvyi Rih, Ukraine.	
2.	Сучасні тенденції художньої ревіталізації промислових споруд.	Праслова В. О.	III Міжнародна науково-практична конференція «Інновації в архітектурі, дизайні та мистецтві: до 100-річчя факультету архітектури НАОМА».	0,06
3.	Міська синергетика як методологічний засіб безконфліктного розвитку.	Тімохін В.О.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 344-345.	0,12
4.	Сучасне публічне мистецтво як засіб перетворення міського простору.	Ольховська О.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.304-305.	0,12
5.	Принципи архітектурно-планувальної	Сало В.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво,	0,12

	організації науково-дослідних комплексів		Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 330-331.	
6.	Методи моделювання загроз для містобудівного середовища у процесі планувальної організації тимчасових поселень	Амосов Ю.Д.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.190-191.	0,12
7.	Формоутворення фасаду як наслідок соціально-культурного розвитку (на прикладі промислових будівель)	Дмитрієнко О.С., Ольховська О. В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.234-235.	<u>0,12</u> 0,06
8.	Вплив природної водойми на дизайн міського середовища	Саченко І.Л., Ольховська О.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 388-389.	<u>0,12</u> 0,06
9.	Інноваційні рішення для тимчасового житла в умовах війни в Україні	Дубина О.О., Рябець Ю.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.238-239.	<u>0,12</u> 0,06
10.	Сучасні тенденції проектування центрів соціальної реабілітації з урахуванням психоемоційного сприйняття простору	Зарицька А.А., Житкова Н.Ю.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 248-249.	<u>0,12</u> 0,06
11.	Закономірності побудови дерев'яних церков України XVII - XVIII ст. На прикладі Миколівської церкви в Лебедині, Сумської області	Косинець Н.С., Довгополий Н. С., Щурова В.А.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.260-261.	<u>0,12</u> 0,04
12.	Стан дослідження і практика відновлення	Прокопик А.К., Щурова В.А.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво,	<u>0,12</u> 0,06

	пам'яток дерев'яного зодчества України		Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 318-319.	
13.	Інклюзивність у міських парках: виклики і можливості для сучасного ландшафтного дизайну	Приплавко К.А., Гарбар М.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.316-317.	<u>0,12</u> 0,06
14.	Роль студентських гуртожитків у формуванні університетських кампусів в Україні	Алещенко Д.О., Гарбар М.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С.188-189.	<u>0,12</u> 0,06
15.	Тенденції впровадження вторинно перероблених матеріалів в сучасному будівництві	Леонтюк М.І., Гарбар М.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 278-279.	<u>0,12</u> 0,06
16.	Інклюзивність архітектурного середовища як ознака сатлого розвитку України	Крохмаль С.А., Гарбар М.В.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 272-273.	<u>0,12</u> 0,06
17.	Особливості побудови дерев'яних церков України	Маланчук А.С., Праслова В.О.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 286-287.	<u>0,12</u> 0,06
18.	Шляхи відбудови в Україні за допомогою BIM-технологій	Некlesa В.С. Рябець Ю.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 300-301.	<u>0,12</u> 0,06
19.	Проектування пансіонату для людей похилого віку як елемент відновлення екосистеми міських районів	Костюченко Д.Г., Зінов'єва О.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 262-263.	<u>0,12</u> 0,06
20.	Проектування дитячого навчально-дослідного центру	Коцюбинська К.О., Зінов'єва О.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво,	<u>0,12</u> 0,06

	як елемент відновлення міської екосистеми Бучі		Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 264-265.	
21.	Проектування екопоселення як елемента відновлення лісостепової екосистеми Волині	Панасюк Є.В., Зінов'єва О.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 312.	<u>0,06</u> 0,03
22.	Принципи відновлення міської прибережної екосистеми на прикладі Києва	Шрамко С.В., Зінов'єва О.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ. С. 360-361.	<u>0,12</u> 0,06
23.	Проектування центру соціальної реабілітації як елемент відновлення міської екосистеми Житомира	Зарицька А., Зінов'єва О.С.	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С. 151-152.	<u>0,12</u> 0,06
24.	Проектування метеорологічної та астрономічної обсерваторії, як елемент відновлення гірської екосистеми гори Піп-Іван Чорногірський Закарпатської області	Бабінцева А., Зінов'єва О.С.	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С. 57-58.	<u>0,12</u> 0,06
25.	Методи архітектурно-планувальної організації середовища мережі освітніх просторів, як реалізація цілей та завдань сталого розвитку	Кравчук Д., Зінов'єва О.С.	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С.84-85.	<u>0,12</u> 0,06
26.	Будівництво інженерних систем відведення та очищення стічних вод та відновлення екосистем прибережних смуг на прикладі Житомира	Друзенко І., Зінов'єва О.С.	Міжнародний науково-технічний форум «Архітектура, Будівництво, Дизайн: Технологія, Енергетика, Менеджмент», 16-17 жовтня 2024р., КНУБА, Київ	<u>0,12</u> 0,06
27.	Витоки артифікації архітектурного та міського середовища	Праслова В.О.	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-	0,12

	в культурі формування штучного оточення		Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С. 25-26.	
28.	Центр дослідження пам'яток архітектурно-містобудівної спадщини, зруйнованих війною, як елемент відновлення міської екосистеми	Валерія Івашенко, Олена Зінов'єва	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С. 123-124.	<u>0,12</u> 0,06
29.	Проектування комплексу для безпритульних тварин, як елементу відновлення прибережної екосистеми та екосистеми міських районів у м. Первомайський	Олена Зінов'єва , Діана Кондратова	BMC-2024 – International Scientific-Practical Conference of young scientists "Build-Master-Class-2024". November 2024, Kyiv, Ukraine. С. 133-134.	<u>0,12</u> 0,06
16.7. Тези доповідей у всеукраїнських конференціях				
1.	Відновлення зруйнованих війною міст України	Тімохін В.О.	Сучасна архітектурна освіта. Архітектура - Дизайн - Мистецтво України: відновлення, реконструкція, реставрація: матеріали XIV Всеукраїнської наукової конференції 24 листопада 2022 р. – К.: КНУБА, 2024. – С.127-128	0,12
2.	Основні проблеми планувальної організації тимчасових поселень для внутрішньо переміщених осіб. Міжнародний досвід	Амосов Ю.Д., Зінов'єва О.С.	Сучасна архітектурна освіта. Архітектура - Дизайн - Мистецтво України: відновлення, реконструкція, реставрація: матеріали XIV Всеукраїнської наукової конференції 24 листопада 2022 р. – К.: КНУБА, 2024. – С. 11-12	<u>0,12</u> 0,06
3.	Концептуальне проектування як засіб активізації творчого пошуку	Житкова Н.Ю.	Всеукраїнська наукова конференція : "Сучасна архітектурна освіта XIV. Архітектура - Дизайн - Мистецтво України: відновлення, реконструкція, реставрація" – К.:КНУБА, 2024. – С. 43-44.	0,12
4.	Стратегії просторового розвитку сільських територій	Шебек Н.М. , Денисенко А.В.	Сучасна архітектурна освіта. Архітектура - Дизайн - Мистецтво України: відновлення, реконструкція,	<u>0,12</u> 0,06

			реставрація: матеріали XIV Всеукраїнської наукової конференції 24 листопада 2022 р. – К.: КНУБА, 2024. – С. 144-145	
5.	Стратегії просторового розвитку частини території бучанської міської об'єднаної територіальної громади	Шебек Н.М., Кунь С.І.	Сучасна архітектурна освіта. Архітектура - Дизайн - Мистецтво України: відновлення, реконструкція, реставрація: матеріали XIV Всеукраїнської наукової конференції 24 листопада 2022 р. – К.: КНУБА, 2024. – С. 146-149.	0,12 0,06

16.8. Патенти на винаходи/корисні моделі/свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір(інше)***

№ з/п	Назва	Автори	Дата реєстрації в Державному реєстрі України	Посилання на розміщення у відповідних базах даних	Власник (КНУБА або інші)
-	-	-	-	-	-
...					

*****Окремо додаються копії титульних листів з зазначенням грифу видання та кількості тиражування!!!**

17. Відомості про академіків, член-кореспондентів, лауреатів премій, які працюють в підрозділі за основним місцем роботи

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Звання	Назва академії чи премій
1.	Тімохін Віктор Олександрович	Дійсний член Української Академії архітектури	Українська Академія архітектури

18. Інформація про участь співробітників підрозділу у виставках, конференціях, інше:

(Кількість заходів, місце проведення, назва та число експонатів, які демонструвалися на них, кількість нагород отриманих підрозділом).

Крім зазначених у п.16 викладачі кафедри також брали участь в конференціях від КНУБА:

1. Тімохін В. О. Міська мережа як парадигма і форма гармонізації урбанізованого середовища. Містобудування: проблеми і перспективи розвитку: тези доповідей шостої науково-практичної конференції (Київ, 23 квітня 2024 р.). – Київ: КНУБА, 2024. С.9.
2. Щурова В. А. Соціальна естетика відродження міста. Містобудування: проблеми і перспективи розвитку: тези доповідей шостої науково-практичної конференції (Київ, 23 квітня 2024 р.). – Київ: КНУБА, 2024. С.9.15.

На кафедрі дизайну архітектурного середовища була організована і проведена науково-практична конференція «Теорія і практика формування розвитку дизайну архітектурного середовища: проблеми відновлення архітектурного міського середовища в Україні». Матеріали науково-практичної конференції, присвяченої співпраці кафедри дизайну архітектурного середовища Київського національного університету будівництва і

архітектури з кафедрою міського дизайну та планування Технічного університету Дармштадта (16 квітня 2024 року, м. Київ). – Київ: КНУБА, 2024. – 53 с.
<https://www.knuba.edu.ua/kafedra-dyzajnu-arhitekturnogo-seredovysgha-pidvodyt-pidsumky-ih-naukovo-praktychnoyi-konferencziyi-teoriya-i-praktyka-formuvannya-rozvytku-dyzajnu-arhitekturnogo-seredovysgha-problemy-vi/>

1. Тімохін Віктор Олександрович. Задачі реформатування дипломних робіт випускників кафедри ДАС у воєнний та повоєнний періоди.
2. Щурова Вікторія Анатоліївна, Шрамко Софія. Особливості формування реабілітаційного ландшафтного середовища для постраждалих під час воєнних дій в Україні.
3. Рябець Юлія Степанівна. Екологічні аспекти модульного будівництва в Україні
4. Праслова Валентина Олександрівна. Вуличне мистецтво як сучасний напрям художнього проектування міського середовища.
5. Житкова Наталія Юріївна. Реновація промислових підприємств та будівель, як засіб оновлення та естетизації міського середовища
6. Желтовський Володимир Васильович, Містобудівні виклики, що виникли в результаті повномасштабної війни з російською федерацією та пропозиції щодо їх вирішення.
7. Амосов Юрій Дмитрович, науковий керівник: Зінов'єва О. С. Типологічні особливості та імітаційна модель планувальної організації тимчасових поселень для ВПО.
8. Ховменець Анастасія Миколаївна, науковий керівник: Тімохін В. О. Методи і прийоми озеленення житлового середовища.
9. Огінський Богдан Юрійович, науковий керівник: Ковальська Г.Л. Принципи формування архітектурного середовища музейно-виставкових комплексів.
10. Телепенко Анастасія Юріївна, науковий керівник: Ковальська Г.Л. Принципи формування архітектурного середовища студентських кампусів.
11. Мацкевич Валерія Миколаївна, науковий керівник: Житкова Н.Ю. Класифікація методів реновації промислових будівель і споруд.
12. Карімлі Гюнай Ніязі кизи, керівник: Праслова В.О. Особливості проектування предметно-просторового середовища на прикладі об'єктів П'єра Полена
13. Кравчук Дмитро Русланович, науковий керівник: Ольховська О.В. Особливості функціонально-планувального рішення сучасних бібліотек.
14. Герасименко Сергій, науковий керівник: Ольховська О. В. Фактори впливу на організацію ландшафтного середовища житлових територій.
15. Полякова Оксана Миколаївна, науковий керівник: Щурова В.А. Сучасні тенденції формування та реконструкції житлових комплексів в Україні.
16. Редчиць Анастасія Артурівна, науковий керівник: Щурова В.А. Використання засобів зеленого будівництва для екологічної реабілітації міських територій, їх вплив на проектування.
17. Коцюбинська Катерина Олександрівна, науковий керівник: Рябець Ю. С. Особливості формування архітектурного середовища дитячих навчально-дослідних центрів
18. Сурай Роман Володимирович, науковий керівник: Щурова В.А. Модернізація архітектурного середовища спортивних комплексів
19. Козяр Анастасія Сергіївна, науковий керівник: Рябець Ю. С. Особливості архітектурно-середовищної організації соціального житла.
20. Жар Ніхад, науковий керівник: Тімохін В. О. Особливості проектування бібліотечних комплексів для Марокко.
21. Березюк Євгенія Андріївна, науковий керівник: Гарбар М. В. Архітектурно-планувальна організація учбово-експериментальних комплексів ДСНС.
22. Костюченко Дарина Геннадіївна, науковий керівник: Рябець Ю. С. Закордонний досвід формування геріатричних центрів.

23. Левик Павло Миколайович, науковий керівник: Ковальська Г.Л. Особливості формування архітектурного середовища готельних комплексів.
24. Радецька Владислава Олександрівна, науковий керівник: Ольховська О.В. Особливості застосування фірмового стилю в організації офісних комплексів.
25. Коляда Іванна Андріївна, науковий керівник: Рябець Ю. С. Вплив кольору на формування архітектурного середовища реабілітаційних центрів (на прикладі реабілітаційного центру в м. Ірпінь).
26. Уарітні Ісмаїл, науковий керівник: Ольховська О.В. Проблеми організації архітектурного середовища торговельно-розважальних центрів.
27. Ель уалі Отман, науковий керівник: Ковальська Г.Л. Архітектурні прийоми символізації міського середовища (на прикладі багатофункціонального комплексу-вежі в м. Танжері Королівства Марокко).
28. Хатіб Імане, науковий керівник: Тімохін В. О. Особливості архітектурно-середовищної організації музейних комплексів (на прикладі музею архітектури і дизайну в м. Агадір Королівства Марокко).
29. Смаглий Анна Анатоліївна, науковий керівник: Щурова В.А. Інноваційні методи формування архітектурного середовища торговельно-розважальних комплексів (на прикладі торговельно-розважального комплексу в м. Макарів Київської області).
30. Мітін Владислав Юрійович, науковий керівник: Тімохін В. О. Принципи і методи формування архітектурного середовища аеропортів (на прикладі терміналу в м. Миколаїв).
31. Москаленко Олександр Олександрович, науковий керівник: Тімохін В. О. Особливості формування архітектурного середовища експозиційних просторів (на прикладі музею архітектури і дизайну в м. Чернігів).
32. Кондратова Діана Денисівна, науковий керівник: Гарбар М. В. Архітектурно-планувальна організація закладів для безпритульних тварин (на прикладі комплексу для безпритульних тварин).
33. Іващенко Валерія Олександрівна, науковий керівник: Гарбар М. В. Принципи архітектурно-планувальної організації науково-дослідних центрів мистецтва (на прикладі центру дослідження пам'яток архітектурно-містобудівної спадщини).
34. Коваль Максим Юрійович, науковий керівник: Гарбар М. В. Принципи та методи планувальної організації архітектурного середовища реабілітаційних центрів для ветеранів та військовослужбовців.

Також викладачі та студенти кафедри виступили з доповідями та очікують на публікацію тез XVI Всеукраїнської наукової конференції «Сучасна архітектурна освіта: архітектурна творчість і штучний інтелект», 07 листопада 2024 р. Архітектурний факультет КНУБА:

1. Тімохін В.О. Методологічні проблеми включення III-технологій в архітектурний дизайн і освіту.
2. Житкова Н.Ю. Штучний інтелект в архітектурі. Формування майбутнього проектування та будівництва в світлі досягнень новітніх технологій.
3. Щурова В.А. Кодекс професійної етики архітектора та архітектурна освіта в умовах розвитку штучного інтелекту.
4. Амосов Ю.Д. Аналіз факторів розвитку планувальної організації тимчасових поселень.
5. Полякова О.М., Щурова В.А. Використання III у формуванні архітектурного середовища середньоповерхових житлових комплексів.

Гарбар М.В. приймала участь у Відкритому всеукраїнському архітектурному конкурсі проєктів на кращу концепцію зі створення меморіального комплексу на вулиці Лісова, 1А в Ягідному Чернігівської області. Число експонатів 1 проєкт. Третє місце посів проєкт номер 240101, авторський колектив: Коваль Максим, **Гарбар Марина**, Коваль Максим, Волинський Владислав, Сидорчук Святослав, Збаратська Олена.

<https://ch.restoration.gov.ua/press/news/59402.html>

Сало В.В. взяла участь у Фестивалі поп-культури FANCON, 8-9 червня 2024 р., Броварський проспект, 15 (МВЦ), м. Київ. Назва експонатів: авторські артбуки (2 види) – 30 шт., закладки книжкові (4 види) – 40 шт., листівки (8 видів) – 80 шт., наліпки (3 види) – 36 шт. Посилання на анонс:

https://www.instagram.com/p/C7v9no0J1FD/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

19. Зарубіжні відрядження співробітників підрозділу.

(Кількість виїздів та прізвища наукових працівників, що виїжджали за межі України, всього в т. ч. з метою: стажування, навчання, підвищення кваліфікації, викладацької роботи, проведення наукових досліджень, участі в семінарах, конференціях.)

Проф. Булах І.В. Стажування і викладацька робота в Технічному університеті Дармштадта, Німеччина.

20. Інформація про участь студентів кафедри у міжнародних заходах

(міжнародна олімпіада, конкурс, турнір (онлайн або офлайн))

№ з/п	Назва закладу вищої освіти, студенти якого брали участь у заході	Назва заходу і країна проведення	Кількість учасників	Кількість переможців	Отримані нагороди				Примітка
					перше місце бозолота медаль	друге місце або срібна медаль	третє місце або бронзова медаль	гран-прі	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Міжнародні олімпіади, що відбулися в Україні									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
2. Міжнародні олімпіади, що відбулися за межами України									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
3. Міжнародні конкурси наукових робіт, що відбулися в Україні									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
4. Міжнародні конкурси наукових робіт, що відбулися за межами України									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
5. Міжнародні професійні творчі конкурси, що відбулися в Україні									
1	Кафедра ДАС	Всеукраїнський огляд-конкурс дипломних робіт 2023-2024 XXIX Biennale, Київ, Україна		14	5	7	2	-	4-8 листопада 2024
ВСЬОГО:				14	5	7	2		

6. Міжнародні професійні творчі конкурси, що відбулися за межами України									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
7. Міжнародні турніри, що відбулися в Україні									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									
8. Міжнародні турніри, що відбулися за межами України									
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО:									

21. Міжнародні конференції і стажування, які відбулися за межами України (онлайн або офлайн)

№ з/п	Назва конференції і країна проведення	Кількість учасників	Кількість переможців	Диплом за кращу наукову доповідь (інші нагороди)	Стажування студентів		Гранти, отримані студентами (кількість)
					країна	кількість студентів	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	<i>Х Міжнародна науково-технічна конференція «Архітектура історичного Києва. Синергія архітектури та дизайну», Україна, КНУБА</i>	17					
...							
ВСЬОГО:		17					

22. Бібліометричні профілі вчених (ПІБ, посилання на наукометричні бази).

ПІБ	Scopus	Web of science	Google Scholar	Orcid	ResearchGate
Тімохін Віктор Олександров	https://www.scopus.com/authid/detail		https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=R1h23egAA	https://orcid.org/0000-0002-0559-4384	

ич	l.uri?authorId=57216846485		AAJ		
Булах Ірина Валеріївна	https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36080512900	https://www.webofscience.com/wos/author/record/1821713	https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=umLN9jYAA AAJ	https://orcid.org/0000-0002-3264-2505	https://www.researchgate.net/profile/Irina_Bulakh
Щурова Вікторія Анатоліївна	https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57289061200&origin=recordPage	https://www.webofscience.com/wos/author/record/AAE-5899-2020	https://scholar.google.com/citations?user=YxwEokwAAAAJ&hl=en	https://orcid.org/0000-0001-8468-3280	https://www.researchgate.net/profile/Viktoria-Shchurova
Гарбар Марина Володимирівна	https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57880571400	https://www.webofscience.com/wos/author/record/47453816	https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=YvnoSZQAA AAJ	https://orcid.org/0000-0002-1651-3164	https://www.researchgate.net/profile/Maryna-Harbar-2
Житкова Наталія Юріївна				https://orcid.org/0000-0002-2755-7752	
Зінов'єва Олена Сергіївна		https://publons.com/researcher/3173723/olena-zinovieva/	https://scholar.google.com/citations?user=SJXroBYAAAAJ&hl=en	https://orcid.org/0000-0001-5453-2924	https://www.researchgate.net/profile/Olena-Zinovieva
Іванченко Олена Володимирівна				https://orcid.org/0000-0003-0732-9776	
Маркман Петро Федорович				https://orcid.org/0000-0002-8995-5406	
Ольховська Олена Владиславівна			https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=iZMyYKIAA AAJ	https://orcid.org/0000-0003-4982-5655	https://www.researchgate.net/profile/Olena_Olkhovska/experience
Праслова Валентина Олександрівна	https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57880374200&origin=recordPage	https://publons.com/researcher/3332402/valentina-praslova/	https://scholar.google.com.ua/citations?user=w2HXXFIAAAJ&hl=ru&oi=sra	https://orcid.org/0000-0002-9342-6996	https://www.researchgate.net/profile/Valentyna-Praslova
Рябець Юлія Степанівна	https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57880374200&origin=recordPage	https://www.webofscience.com/wos/author/record/1821713	https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=ZsOqW7sAA	https://orcid.org/0000-0002-0357-6422	https://www.researchgate.net/profile/Yulia-Ryabets

	l.uri?authorId=57879792600	/author/reCORD/3290950	AAJ		iia_Riabets
Сало Валерія Володимирівна			https://scholar.google.com/citations?hl=ru&user=hU2LsTcAAAAAJ&view_op=list_works&gmla=AJsN-F6qS65ujdg8NuPGrHYolT6BmRizxOW9IQm1fjPsrJ0zEGgrg8z3CtY01lyCMj4ZvnZbQe4HXbze3Tvr25dsTQKMhJE0kSR8S1PROCYe-Iab1pQ8HMYEJlo4wPnq14grUQ9iBJ0-	https://orcid.org/0000-0002-0695-0731	https://www.researchgate.net/profile/Valeria-Salo
Чернятевич Наталія Григорівна				https://orcid.org/0000-0003-0699-677X	
Завада Віктор Тимофійович (сумісник)				https://orcid.org/0000-0003-1414-4454	
Желтовський Володимир Васильович (сумісник)				https://orcid.org/0000-0001-7130-8289	
Ковальська Гелена Леонідівна (сумісник)	https://www.scopus.com/authorid/detail?authorId=57211441517	https://publons.com/researcher/3177249/gelena-kovalska/	https://scholar.google.com.ua/citations?user=DWwb0wAAAAAJ&hl=uk&oi=ao	https://orcid.org/0000-0002-9873-5413	https://www.researchgate.net/profile/Gelena-Kovalska
Третяк Максим Едуардович (сумісник)				https://orcid.org/0000-0002-0858-6443	
Шебек Надія Миколаївна (сумісник)	https://www.scopus.com/authorid/detail?authorId=57214935078		https://scholar.google.com.ua/citations?user=lmnVPbAAAAAJ&hl=uk&oi=ao	https://orcid.org/0000-0001-6038-3945	https://www.researchgate.net/profile/Nadiia-Shebek